B O4EPXYEMO THCAYY

n Moniun corHAmMU. 3anuww BIANOBIAHI PO3PAAHI YMCNa.
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h 0o kowHOro 3 nogaHux Yvmcen pogan Kinbka COTEHb Ta 3annim
ogepXxaHe 4yncno,
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I Buv3Hau 3aKOHOMIDHICTb, 33 AKOK CKNAAEHO Napy Ymcen. Mponoex
crosnumky, TTpi 3amicysama wmcen Gyks npobin re pobi
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B Iepenmnce zineo. [Tpownmail sana4y, monyMaii Ta EHGepH MpAEIHHIG EHpas 1717 H Pose A2aHEA
» Wo6 npurotyBatM CKNAHKY anenbcMHOBOro

dpewy, notpibHo 3 anenbcuHu, a rpenndpy-

TOBOro — 2 rpeindpy . CKINbKN UMTPYCOBMX

noTpibHO, WOo6 npuroTtyBat 4 CKNAHKW ane-

NBCMHOBOIO Ta 3 CKNAHKM rpeundpyToBoro

dpewy? Akux uuTpycosmx noTpibHo binble?

Ha ckinbku Ginswe?
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D | Bubzpu npaswkHY BYAMOEBIL: YoMy ZOPEBHIOE NepHMETp
MpSMOKYTHHKR 31 CTOpoEaMH 8cM 13 cM
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